

再添新游园 逛过都夸“好”



记录新时代 党媒在行动

——奋进淮南·一线见闻录

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)6月20日早上,市民杨先生迎着当天第一缕阳光走进小区附近新建开放的“百花游园”锻炼身体。

“百花游园”是“口袋公园”,由淮南市政园林建设处建设,位于朝阳东路与体育场路交汇处,总建筑面积约500平方米。

“这个游园6月15日正式投用,开放后,来这里锻炼身体、散步娱乐的市民络绎不绝。”淮南市政园林建设处相关负责人介绍,这个游园采用健身活动设施和园林生态相结合的方式建造,主打“运动+生态”模式,突出新时代城市特色。

淮河早报、淮南网记者看到,园内用直线、折线、曲面、色块等线面颜色将园区巧妙划分成不同区域。塑胶跑道、冰裂纹景墙、卡通LOGO等尽显实用与时尚。在工作人员的介绍下,淮河早报、淮南网记者进一步了解到,该游园以高大乔木支撑整体绿化景观,小乔木、花灌木依次延伸,形成结构多样的绿植区,不同季节将呈现不同色彩、不同景致。游园铺装广场围树坐凳、健身器材等设施,为过往行人提供了休憩、驻足的空间场地。百花游园已成为我市城市街角游园的又一道亮丽风景,来过的市民都夸“好”。

微雨不减人气旺 魅力展演“燃”起来

本报讯(记者 尚家起)为纪念毛泽东同志题词“发展体育运动,增强人民体质”71周年,6月18日下午,由市教育局主办的暖民心·快乐健身行动系列活动在田家庵区泉山街道西苑社区举行。

现场微雨蒙蒙,热情与人气不减。梅舞飞扬艺术团表演的舞蹈《不忘初心》、市柔力球协会表演的柔力球《快乐度过每一天》、淮河晨韵吟诵艺术团表演的情景吟诵丰碑《长征》等节目接续开演,魅力尽展的表演点燃西苑社区围观群

众的热情。

近年来,我市逐渐加大体育基础设施建设,通过开展多形式群众性体育健身活动,推广了一批科学体育健身运动,营造了全民健身的良好氛围。“举行本次活动,一是纪念毛泽东同志题词71周年,另一方面也是为了推动快乐健身行动走深走实,真正贴近群众生活、真正围绕群众需求、真正展示群众风貌。”田家庵区教育局相关负责人介绍道。

为党庆生 载歌载舞

本报讯(记者 廖凌云)夏日的淮南,万木葱茏,绿意盎然,处处洋溢着欢乐祥和的气息。在这美好的日子里,我们即将迎来党的102岁生日。6月19日下午,由淮南老年大学(市老干部活动中心)离退休干部党委主办,淮南老年大学办公室、市老干部活动中心承办的“党在我心中 永远跟党走”离退休干部庆祝中国共产党成立102周年文艺汇演在市老干部活动中心举行。

此次演出节目内容丰富、形式

新颖,集声乐、器乐、舞蹈、戏曲、诗朗诵等多种形式于一体。演出在《跟着共产党走》的合唱声中拉开序幕,唱出了老年学员们对党和祖国的深情厚谊。随后,诗朗诵《英雄》、舞蹈《领航》、葫芦丝演奏《党的恩情重如山》、旗袍秀《美丽中国》等节目轮番上演,全面展示了老年大学的教学成果,展现了新时期老年人热爱生活、朝气蓬勃的精神面貌和团结一心跟党走的真挚情怀。

红歌嘹亮 热血青春

本报讯(通讯员 丁成龙 唐克)为迎接中国共产党建党102周年纪念日,教育引导广大青年赓续红色血脉,厚植爱国情怀,6月18日,安徽理工大学电气与信息工程学院在该校钻石剧场举办“永远跟党走,红歌颂党恩”红歌合唱比赛,用歌声抒发对党的美好祝福和对伟大祖国的深切热爱。

按照抽签顺序,各合唱团迈着整齐的步伐依次登台。他们着装统一,精神饱满,洋溢着青春的

自信与朝气。《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》《黄河大合唱》《我和我的祖国》……一首首耳熟能详的经典歌曲精彩上演。熟悉的旋律承载了时代的烙印,记载着奋斗的足迹,唱出了新时代大学生对党、对祖国、对人民最真挚的情感,现场气氛热烈。

本次比赛让同学们重温红色经典,激发了爱国热情,增强了班级凝聚力,也展示了电信学子蓬勃向上的精神风貌。

三代社保卡

三代社保卡 就选徽商银行

社保卡免费权益

- 免年费
- 免开卡费
- 免小额账户管理费
- 免短信提醒费
- 免补换卡工本费
- 免网银、手机银行跨行转账手续费
- 免全国(境内)跨行ATM查询取款手续费

一站式服务 | 现场制卡激活 | 享受社保卡专属权益活动